

JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
PRIMĂRIA  
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL  
Astăzi, 07 noiembrie 2024

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr. 166 din 01.11.2024.

Înainte de începerea ședinței, doamna Stăiculescu Maria, secretar general, propune consiliului alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acestea, pe o perioadă de cel mult 3 luni.

De asemenea, informează consiliul că a fost emis și comunicat Ordinul Prefectului Județului Prahova privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al Comunei Sângeru, la data de 30 octombrie 2024.

Domnul Moșneanu Mircea, consilier local, propune ca președinte de ședință, pe o perioadă de 3 luni, pe doamna Barbu Elena-Nicoleta, consilier local, propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Lucrările ședinței sunt deschise de doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar, care a depus jurământul prevăzut la art.117 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în fața judecătorului delegat, în camera de consiliu, întrucât prima ședință privind ceremonia de constituire a consiliului local nu a avut loc în termen de 30 de zile de la data alegerilor, și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

În continuare, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
- 2.Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Întrucât primul proiect de hotărâre, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, a fost adoptat, doamna Barbu Elena-Nicoleta dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, care propune consiliului local să se mențină aceeași structură a comisiilor de specialitate, cu aceeași componență, întrucât în consiliul local au ramas în cea mai mare parte aceeași consilieri, respectiv 13.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local a fost aprobat în unanimitate de consiliul local.

În continuare, doamna Stăiculescu Maria, secretar general, informează consiliul că în prima ședință comisiile de specialitate trebuie să aleagă, din rândul membrilor săi, un președinte și un secretar.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Elena-Nicoleta Barbu



SECRETAR GENERAL,  
Maria Stăiculescu